

Δελτίο Τύπου για το Πανελλήνιο Διαπανεπιστημιακό Πρωτάθλημα στο Ρέθυμνο 16-18 Μαΐου 2017



Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Διαπανεπιστημιακό Πρωτάθλημα στο Ρέθυμνο την Πέμπτη 18 Μαΐου 2017. Παρουσία του αντιπρύτανη κ. Σπανουδάκη, του προέδρου Επιτροπής Αθλητισμού Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης Πίσσα Α., του Αντιδημάρχου κ. Λελεδάκη, καθώς και του υπεύθυνου αθλητισμού Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Οικονόμου. πραγματοποιήθηκε σε γιορτινή διάθεση η τελετή λήξης στο κλειστό γυμναστήριο «Μελίνα Μερκούρη». Τη διασκέδαση του κοινού ανέλαβαν οι Σοφία Σπυροπούλου και Γιάννης Τσιμπίδης οι οποίοι κέρδισαν τις εντυπώσεις χορεύοντας salsa. Οι πρωταθλήτριες ομάδες σε ποδόσφαιρο, πετοσφαίριση και αντισφαίριση βραβεύτηκαν για την προσπάθεια και τη νίκη τους από τους διακεκριμένους καλεσμένους που προαναφέρθηκαν.



Συγκεκριμένα, στο ποδόσφαιρο φοιτητών την πρώτη θέση κατέκτησε η ομάδα του Εθνικού Μετσόβιου Πανεπιστημίου, τη δεύτερη το ΤΕΙ Θεσσαλίας και την τρίτη τον Πάντειο Πανεπιστήμιο. Αντίστοιχα στο ποδόσφαιρο φοιτητριών, στη πρώτη θέση βρέθηκαν τα κορίτσια του ΤΕΙ Θεσσαλίας και στη δεύτερη το ΤΕΙ Κρήτης. Όσον αφορά την πετοσφαίριση φοιτητών, στην κορυφή βρέθηκε το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος, με το Εθνικό Μετσόβιο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο Κρήτης να ακολουθούν στην κατάταξη. Στην πετοσφαίριση φοιτητριών, τα κορίτσια του Πανεπιστημίου Κρήτης κατέλαβαν την πρώτη θέση, ενώ στη δεύτερη βρέθηκε το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και στην τρίτη το Εθνικό Μετσόβιο Πανεπιστήμιο. Τέλος, στην αντισφαίριση αγοριών ο Σταμένος Αντώνιος από το Εθνικό Μετσόβιο Πανεπιστήμιο είναι στην κορυφή της κατάταξης, ενώ τον ακολουθούν ο Φραγκούλης Βασίλης και ο Καραγιαννίδης Παύλος από το ίδιο πανεπιστήμιο στις αντίστοιχες θέσεις. Στα κορίτσια της αντισφαίρισης η Κουκουβιτάκη από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο κατέκτησε την πρωτιά, η Δαλιάνη από το ίδιο πανεπιστήμιο τη δεύτερη θέση και η Καπελά από το Εθνικό Μετσόβιο Πανεπιστήμιο την τρίτη.



Οι τρεις ημέρες που διήρκησε το Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα ήταν γεμάτες ένταση, διασκέδαση, ενέργεια, συγκίνηση και χαμόγελα. Με την συνδρομή του Νίκου Προβιά, αλλά και των εθελοντών η διοργάνωση στέφθηκε με επιτυχία, αφήνοντας πάνω από 220 αθλητές να αναμένουν μία αντίστοιχη εμπειρία στον όμορφο χώρο του αθλητισμού στην Ελλάδα!

Περισσότερα στο : <http://gymreth.blogspot.gr/>